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RZĘDNE NIWELETY
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P1 P2

25.000

P3

25.000

P4

25.000

P5

25.000

P6

25.000

P7

25.000

P8

25.000

P9

2.381

P10

16.667

P11

5.952

P12

25.000

P13

12.025

P14

12.975

P15

3.691

P16

21.309

P17

25.000

P18

25.000

P19

25.000

P20

25.000

P21

25.000

P22

25.000

P23

5.543

P24

19.457

P25

5.543

P26

19.457

P27

20.774

P28

4.226

P29

20.774

P30

4.226

P31

25.000

P32

19.670

0+000 0+100 0+200 0+300 0+400 0+500

-
0
.
0
0

2
5
.
0
0

5
0
.
0
0

7
5
.
0
0

0
.
0
0

2
5
.
0
0

5
0
.
0
0

7
5
.
0
0

7
7
.
3
8

9
4
.
0
4

0
.
0
0

2
5
.
0
0

3
7
.
0
2

5
0
.
0
0

5
3
.
6
9

7
5
.
0
0

0
.
0
0

2
5
.
0
0

5
0
.
0
0

7
5
.
0
0

0
.
0
0

2
5
.
0
0

3
0
.
5
4

5
0
.
0
0

5
5
.
5
4

7
5
.
0
0

9
5
.
7
7

0
.
0
0

2
0
.
7
7

2
5
.
0
0

5
0
.
0
0

6
9
.
6
7

1
3
3
.
6
3
8

1
3
3
.
3
9
7

1
3
3
.
3
7
0

1
3
3
.
4
9
2

1
3
3
.
6
0
2

1
3
3
.
6
4
9

1
3
3
.
6
4
2

1
3
3
.
5
7
3

1
3
3
.
5
6
6

1
3
3
.
6
1
6

1
3
3
.
6
6
0

1
3
3
.
7
6
1

1
3
3
.
8
2
0

1
3
3
.
8
3
1

1
3
3
.
8
2
9

1
3
3
.
8
3
9

1
3
3
.
8
3
9

1
3
3
.
8
5
3

1
3
3
.
8
7
5

1
3
3
.
8
8
1

1
3
3
.
8
8
6

1
3
4
.
1
1
3

1
3
4
.
1
5
9

1
3
4
.
3
0
1

1
3
4
.
3
2
9

1
3
4
.
4
2
0

1
3
4
.
5
8
7

1
3
4
.
6
1
9

1
3
4
.
6
8
9

1
3
4
.
6
9
6

1
3
4
.
7
2
5

1
3
4
.
7
4
3

Styczna

l=177.38

A

=

5

1

.

6

4

L

=

1

6

.

6

7

R=+160.00

l=42.98

A

=

5

1

.

6

4

L

=

1

6

.

6

7

Styczna

l=176.85

A

=

7

3

.

3

1

L

=

2

5

.

0

0

R=-215.00

l=40.23

A

=

7

3

.

3

1

L

=

2

5

.

0

0

Styczna

l=48.90

1
3
3
.
6
3
8

1
3
3
.
5
6
8

1
3
3
.
5
1
2

1
3
3
.
4
8
5

1
3
3
.
4
6
8

1
3
3
.
4
4
8

1
3
3
.
4
3
9

1
3
3
.
4
4
3

1
3
3
.
4
4
9

1
3
3
.
4
8
4

1
3
3
.
5
6
3

1
3
3
.
6
2
9

1
3
3
.
6
8
0

1
3
3
.
7
2
4

1
3
3
.
7
3
1

1
3
3
.
7
3
1

1
3
3
.
7
0
8

1
3
3
.
7
0
3

1
3
3
.
6
6
0

1
3
3
.
6
5
3

1
3
3
.
6
5
3

1
3
3
.
6
5
4

1
3
3
.
6
5
5

1
3
3
.
6
7
5

1
3
3
.
7
1
5

1
3
3
.
7
4
1

1
3
3
.
8
4
7

1
3
3
.
8
8
3

1
3
3
.
8
9
5

1
3
3
.
8
9
6

1
3
3
.
9
0
1

1
3
3
.
9
0
3

1
3
3
.
9
0
3

1
3
3
.
9
0
8

1
3
3
.
9
1
0

1
3
3
.
9
1
0

1
3
3
.
9
1
0

1
3
3
.
9
1
5

1
3
3
.
9
2
4

1
3
3
.
9
3
3

1
3
3
.
9
4
2

1
3
3
.
9
4
6

1
3
3
.
9
7
1

1
3
3
.
9
7
5

1
3
4
.
0
3
8

1
3
4
.
1
7
1

1
3
4
.
2
1
8

1
3
4
.
3
5
9

1
3
4
.
3
7
9

1
3
4
.
3
8
3

1
3
4
.
3
9
5

1
3
4
.
4
1
8

1
3
4
.
5
3
8

1
3
4
.
6
6
5

1
3
4
.
6
6
7

1
3
4
.
6
9
1

1
3
4
.
7
6
0

1
3
4
.
7
7
4

1
3
4
.
7
8
4

1
3
4
.
7
9
5

1
3
4
.
7
9
8

1
3
4
.
7
9
8

1
3
4
.
7
9
9

1
3
4
.
7
9
3

1
3
4
.
7
7
2

1
3
4
.
7
4
3

0
.
0
0
0

0
.
0
7
0

0
.
0
8
4

0
.
0
7
0

0
.
0
7
1

0
.
0
7
1

0
.
0
7
7

0
.
0
8
8

0
.
0
7
9

0
.
0
6
8

0
.
0
7
0

0
.
0
7
2

0
.
0
7
8

0
.
0
8
9

0
.
0
8
2

0
.
0
7
6

0
.
0
6
0

0
.
0
6
1

0
.
0
6
9

0
.
0
7
7

0
.
0
8
0

0
.
0
8
5

0
.
0
8
9

0
.
1
3
0

0
.
1
0
0

0
.
0
8
1

0
.
0
8
6

0
.
0
7
6

0
.
0
7
5

0
.
0
7
5

0
.
0
7
3

0
.
0
7
2

0
.
0
7
4

0
.
0
6
9

0
.
0
7
1

0
.
0
7
1

0
.
0
7
1

0
.
0
7
6

0
.
0
7
1

0
.
0
5
8

0
.
0
6
1

0
.
0
6
5

0
.
0
8
8

0
.
0
8
9

0
.
0
5
5

0
.
0
5
8

0
.
0
6
0

0
.
0
7
5

0
.
0
8
1

0
.
0
8
2

0
.
0
8
4

0
.
0
8
9

0
.
1
1
8

0
.
0
8
1

0
.
0
8
0

0
.
0
7
3

0
.
0
8
0

0
.
0
8
5

0
.
0
8
7

0
.
0
8
5

0
.
0
7
3

0
.
0
7
3

0
.
0
7
2

0
.
0
6
0

0
.
0
3
4

0
.
0
0
0

-1.243 %

5.669 m

R=1100 m

L=11.262 m

-0.219 %

17.219 m

R=3480.322 m

L=25.202 m

0.505 %

28.833 m

R=-8000 m

L=59.632 m

-0.240 %

20.154 m

R=2508.052 m

L=16.661 m

0.424 %

48.878 m

R=-2032.254 m

L=8.184 m

0.021 %

41.483 m

R=15384.197 m

L=2.050 m

0.035 %

103.652 m

R=2512.462 m

L=20.647 m

0.857 %

37.454 m

R=-2035.360 m

L=4.848 m

0.618 %

43.682 m

R=-6800 m

L=40.391 m

0.024 %

14.333 m

R=-2800 m

L=12.844 m

-0.434 %

6.598 m
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L = 11.262m

h = 133.498m

KM = 11.30

a = 0.014m

tg = 5.631m

  i = -1.02376 %D

Rcc = 1100m

V = 1

KM=41.77

WYS=133.439

L = 25.202m

h = 133.420m

KM = 46.75

a = 0.023m

tg = 12.601m

  i = -0.72413 %D

Rcc = 3480.3m

V = 2

KM=128.61

WYS=133.731

L = 59.632m

h = 133.780m

KM = 118.00

a = -0.056m

tg = 29.816m

  i = 0.74540 %D

Rcv = -8000m

V = 3

KM=173.99

WYS=133.653

L = 16.661m

h = 133.640m

KM = 176.30

a = 0.014m

tg = 8.330m

  i = -0.66428 %D

Rcc = 2508.1m

V = 4

L = 8.184m

h = 133.900m

KM = 237.60

a = -0.004m

tg = 4.092m

  i = 0.40268 %D

Rcv = -2032.3m

V = 5

L = 2.050m

h = 133.910m

KM = 284.20

a = 0.000m

tg = 1.025m

  i = -0.01332 %D

Rcc = 15384.2m

V = 6

L = 20.647m

h = 133.950m

KM = 399.20

a = 0.021m

tg = 10.324m

  i = -0.82179 %D

Rcc = 2512.5m

V = 7

L = 4.848m

h = 134.380m

KM = 449.40

a = -0.001m

tg = 2.424m

  i = 0.23817 %D

Rcv = -2035.4m

V = 8

L = 40.391m

h = 134.790m

KM = 515.70

a = -0.030m

tg = 20.195m

  i = 0.59398 %D

Rcv = -6800m

V = 9

KM=550.91

WYS=134.799

L = 12.844m
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KM = 556.65

a = -0.007m

tg = 6.422m

  i = 0.45870 %D

Rcv = -2800m

V = 10
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Skala:Rysunek nr:

Zespół projektu Nr uprawnień budowlanych Podpis

Data:

03 2024 r.

Projekt stałej organizacji ruchu

Inwestor Zarząd Dróg Powiatowych, ul. Gen. Hallera 54, 63-300 Pleszew

Adres
 inwestycji

Przebudowa drogi powiatowej nr 4176P w m. Korzkwy
(wraz z remontem na odcinku w m. Skrzypnia i Mamoty)

odcinek remontowany

Projektant
b. drogowa

mgr inż. Lech Marciniak WKP/0391/POOD/19
spec. drogowa

Powiat pleszewski, gmina Pleszew, obręb Korzkwy, dz. nr: 90, gmina Czermin, obręb
Skrzypnia dz. nr: 2152/4, 2/1, obręb Mamoty dz. nr 59, 55, 52, 53, 46, 176, 43, 45, 38,

39


